

嘉鱼农商行

17亿元贷款服务地方经济发展

本报讯(记者 叶和平 通讯员 杨惠春)7月31日,记者从嘉鱼农商行获悉,今年1月至7月,该行贷款累放17.21亿元,较上年同期增长40.51%,贷款累放在全县金融机构排名前列。

据了解,今年以来,嘉鱼农商行认真贯彻落实地方经济工作决策部署,努力克服新冠肺炎疫情的不利影响,主动作为,勇于担当,全力保障金融服务,支持防疫抗疫、复工复产和地方经济发展。年初,该行及时制订下发了《关于进一步加强信贷服务全力支持地方经济发展的通知》等一系列文件,多次组织召开支持服务地方经

济复工复产的专题动员会议,充分发挥点多面广、资金实力雄厚、人缘地缘亲缘熟、贷款审批决策链条短等优势,在非常时期组织信贷人员主动深入企业、农户、个体工商户等对接,开展金融服务送上门,给疫后复工复产及恢复经济发展赢取时间。

为有效支持地方经济发展,该行根据各类客户的贷款需求,多渠道筹集资金,不断加大贷款投放力度,全力满足客户的需求;对受疫情影响较大的困难客户,根据实际不抽贷、不压贷、不断贷,对到期贷款采取临时性延期还本付息、展期、无还本续贷、借新还旧等多种措施,确

保困难客户资金链不断档;同时为充分满足客户的贷款需求,该行在进一步完善扩大传统信贷产品的基础上,创新推出了“开工贷、开业贷、保医贷、天使贷、感恩贷、发展贷、餐饮贷、农担贷、水产快贷、家庭易贷和安居贷”等20多个信贷产品,全力满足客户资金需求。

“受新冠肺炎疫情和资金等因素影响,我们公司一直处在关门停业状态。3月底,嘉鱼农商行老官支行信贷人员来到公司,调查询问资金需求,当了解公司正为复产资金无法及时跟上而犯了愁时,他们及时为公司提供开工贷1000万元。在贷款的支

持下,我们公司很快复工投入生产,用最快的速度把耽误的时间夺回来。”嘉鱼潘湾畈湖工业园的湖北朗迈新材料科技有限公司负责人说。

“为克服新冠肺炎疫情的不利影响,我们不断加大贷款投放力度,努力助力县域经济发展,贷款投放超历史、超同期。后阶段,我们将继续加大贷款投放力度,快审快批快放,助力客户疫后恢复生产,为嘉鱼经济发展再作贡献。”该行负责人说。

据统计,截至7月末,该行贷款余额较年初增加4.86亿元,较上年同期增长49.35%,增量和增速均创历史新高。

为家乡农产品打Call

嘉鱼农商行线上销售带动农民致富

本报讯(记者 叶子 通讯员 陈醇)“不到2小时,售出泡藕带1000份!”近日,嘉鱼农商行在湖北农信利农购平台,举行嘉珍泡藕带秒杀活动,为家乡农产品打Call。

嘉鱼有“鱼米之乡”之称,每年盛夏时节,荷叶田田碧连天,泛舟采藕不得闲。通过央视《舌尖上的中国》展播,嘉鱼珍湖莲藕享誉全国。此次借助利农购平台,嘉鱼农商银行补贴2万元助农资金,让广大网友低价享受1000份来自嘉鱼的美味,旨在帮

助企业疫后重振和高质量发展,同时让广大的顾客品尝带有乡土气息的美味。

据了解,为帮助涉农企业顺利复工复产、将疫情耽误的时间夺回来,3月初,嘉鱼农商行通过电话、微信逐一联系县内80家农业产业化规模企业、30家省市龙头企业和792家种养大户,了解他们的资金需求情况;疫情稍微缓解,该行工作人员就奔向田间地头、村庄农舍,让贷款快速落地,为农户引进先进技术与设备、加快乡

村休闲和农业观光融合提供资金保障;到了销售的季节,该行又积极联系线上平台,为农副产品开启营销宣传新模式,为农民增收致富开辟新路径。

据统计,截至目前,嘉鱼农商行已帮助全县17个农副产品开展线上销售,其中已销售藕带1000余包、藕粉130余盒、鱼丸80余包,并为该县嘉珍公司带来了12个线下新经销商,订单已逾90万元。该行相关负责人表示,他们将充分利用金融产品与服务平台,带动农民致富,助推乡村振兴。

通山农商行

推出家庭房易贷 增强金融新活力

本报讯(记者 叶子 通讯员 汪丽娜 胡亚芳)“有了这笔资金,我的心里有底了。”近日,上海泽磐建筑工程有限公司负责人陈晓辉在得到通山农商行大畈支行发放的200万资金后如释重负地说道。

上海泽磐建筑工程有限公司于2008年成立,主要经营建筑装修装饰、建筑幕墙建设机电设备安装、城市及道路照明建设,消防设施建设、园林古建筑建设等。年前,该公司承包了合肥川海还原项目石材幕墙工程,但受疫情影响,工程至今尚未完工,影

响了工程款资金回笼。

眼下,该公司下一个项目又急需资金周转,负责人陈晓辉正在为资金犯愁之际,通山农商行工作人员迅速与他取得联系,了解到陈晓辉有多处房产的资质条件,向他推荐新微贷产品——家庭房易贷,切实解决了他的资金周转难题。

据了解,家庭房易贷是用于满足借款人从事生产经营过程中产生的正常资金需求或者客户家庭消费需要,以本人或者配偶名下的已经取得产权证的家庭住房作抵押担保的综

合消费或生产经营贷款,最高可贷200万元的信贷产品。客户在填写基本信息和贷款需求后,由专职客户经理实施调查,并最终完成审查、核实、面签等后续流程。

该行相关负责人表示,该便民产品的推出,不仅丰富了当前的业务种类,也进一步满足了居民消费、经营资金需求,为地方经济复苏增添了动力。

据统计,今年以来,该行累计发放抵押类贷款962笔,共计金额5.56亿元,占今年全行发放贷款总额的30.02%。

赤壁农商行出实招助力大众创业

本报讯(通讯员 陈启真)为全面贯彻落实“六稳、六保”政策,进一步加大创业企业扶持力度,赤壁农商银行与赤壁市人社局、财政局等单位合作推出创业贴息贷款,全力支持创业群体和小微企业解决融资难题。7月25日,赤壁市创业贴息贷款签约仪式在赤壁农商行举行。

此次创业贴息贷款业务是赤壁农商银行主动提出,创新设计的合作模式。由农商行推荐符合条件的微

贷客户,市公共就业和人才服务局进行资质审核,符合政策条件的企业和个体工商户可享受财政全额贴息,计划首批投放贷款5000万元。

该行党委书记、董事长汪源表示,将通过此次合作契机做实“小微金融店小二 三大银行农商行”活动,用好用足创业贴息贷款产品,为赤壁创业群体和小微企业的提供强力金融支撑,全力支持赤壁市创业人才及小微企业。

嘉鱼农商行
捐款3万元助力
簪洲湾防汛救灾

本报讯(通讯员 蒋笋 陈醇)近日,嘉鱼农商银行向簪洲湾防汛指挥部捐款3万元,助力簪洲湾防汛救灾。

据介绍,嘉鱼农商银行有一支防汛抢险突击队,驻守在簪洲湾长江大堤,负责下横堤复原闸堤段6.2km的巡堤查险任务。25名防汛抢险突击队员在董事长余炼带领下,自7月3日开始,就与簪洲湾人民吃住在一起,战斗在一起。

簪洲湾一湾,武汉水降三尺三。滚滚长江流经簪洲湾,形成41.5公里的弧形,阻滞江流使其流速变缓,成为武汉长江防洪的天然屏障。但正因江水受阻,簪洲湾受江水压力增大。入汛以来,连续集中的强降雨,使该江堤超警戒水位长达15天,防汛压力巨大。

为了千千万万人民的生命财产,簪洲湾镇4000余名村民自发驻堤值守,其中有600余名在外务工人员放下工作、停歇生意,返乡加入了防汛队伍。他们舍小家为大家的忘我精神,农商银行人看在眼里,记在心里。

为此,嘉鱼农商银行第一时间组织捐款3万元,以表示对簪洲湾镇防汛工作的支持。余炼表示:“我们将继续同簪洲湾人民一道,不吃苦不怕疲劳,严防死守,一定要夺取防汛救灾的最后胜利!”